

# 鄂尔多斯交警助力疫情防控和煤炭保供

本报讯(记者李谱新 通讯员贾海霞)为进一步提高“煤炭保供”“疫情防控”货运车辆通行效率,避免车辆长时间滞留,近日,鄂尔多斯市公安局交警支队积极运行疫情防控远程申报小程序,切实减少了通过检查点排队等候时间,提高了现场检查人员的排查速度,使各检查点的通行效率

明显提升。

据了解,此次运行的“入境触发式短信提示服务”是鄂尔多斯市公安局交警支队与中国移动鄂尔多斯分公司合作推出的,进入鄂尔多斯的移动用户司乘人员均可第一时间收到一条疫情防控提示信息,按照提示,进入鄂尔多斯的司乘人员提前准备

相关查验资料,在到达检查站前,通过小程序提前申报体温数据、行程码、疫苗接种、核酸检测等信息,以便在检查点快速通行。

“入境触发式短信提示服务”推出以来,该支队共发送提示信息86万余条,为“煤炭保供”和“疫情防控”工作顺利开展提供了坚实保障。

## 开门纳谏促整顿 提升执法公信力

本报讯(记者李亮 通讯员郝彩雨)自队伍教育整顿“大补课”以来,鄂尔多斯市公安局交警支队109国道东线大队深入开展了“开门搞整顿”活动,积极邀请辖区煤矿、加油站、收费站、货车驾驶人等各界人士,组织召开开门纳谏座谈会,围绕队伍教育整顿,从执勤执法、路面管控、交通设施、便民服务、队伍管理等方面提出了宝贵意见和建议。

该大队将开门纳谏了解民意、解决群众反映强烈的突出问题作为教育整顿工作永不更改的话题和落脚点,广泛听取群众意见建议,不断把队伍教育整顿激发出来的责任担当转化为“为民实践”的工作动力,全面提升交管队伍形象和执法公信力。

## 专项整治取得成效 “逢车必查”守护安全

阿里河讯 连日来,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交管大队围绕客运站、集贸市场、学校周边等重点区域,以重点时段,开展“黑车”专项整治行动,取得良好成效。

专项整治行动中,大队民警重点上车检查微型面包车载人情况、车辆驾驶员资质,对微型面包车非法营运行为,从严从重打击处罚,对广大群众及学生群体开展宣传教育,让其认识到“黑车”的严重危害,远离、拒乘“黑车”,共同构建安全良好的道路交通环境。

同时,大队结合“一盔一带”安全守护行动,在城区、村屯主要路段路口进行定点检查,对微型面包车、客运车辆实行“逢车必查”,对驾乘人员不规范使用安全带的,进行教育劝导,并指导其规范使用安全带,严把安全关。(高菁)

## 绷紧消防“安全弦” 筑牢冬季“防火墙”

赤峰讯 为坚决预防和遏制辖区内各单位发生火灾事故,通辽铁路公安处赤峰西站派出所积极组织警力组成安全检查组,深入站车一线,对内部单位重点部位开展消防安全专项检查,全力筑牢冬季消防安全“防火墙”。

检查中,赤峰西站派出所民警实地查看了各部位消防设施和器材是否配备齐全、完好有效;疏散通道、安全出口、消防车通道是否畅通;易燃易爆物品是否严格按照规定存放。同时,民警向内部职工就日常管理巡查、器材使用维护、消防“四懂四会”知识等进行提问,并提示车站职工,严格落实好防火巡查制度,提高消防安全意识,始终紧绷消防安全这根弦,杜绝火灾事故发生。(安宁)

## 开展反恐宣传活动 增强群众自救能力

大板讯 为进一步普及和提升辖区居民反恐意识,增强群众自救和互救能力,号召群众积极参与防范打击暴恐活动,近日,赤峰市巴林右旗公安局查干诺尔派出所到辖区加油站、金融场所开展反恐宣传活动。

活动中,民警通过张贴宣传资料、现场发放宣传手册、接受群众询问等形式,向辖区群众介绍有效应对恐怖袭击的方法和措施。

通过此次宣传,增强了群众对反恐知识的了解和掌握,营造了全民反恐的良好氛围,为辖区进一步做好反恐安全防范工作打下坚实基础。(雷海波)

## 厉行勤俭节约 反对铺张浪费

乌兰察布讯 近日,武警内蒙古总队乌兰察布支队开展了“厉行勤俭节约、反对铺张浪费”教育活动,让节俭理念深入官兵之心,让勤俭节约蔚然成风。

“润物无声,风化于成。”为切实将勤俭节约植入官兵的脑子里,落实到官兵的行动中,该支队要求所属各级主动作为,抓好宣传教育和检查督导工作。该支队保障处全体

## 反对铺张浪费

官兵认真学习习主席关于“厉行勤俭节约、反对铺张浪费”的相关指示精神,教育引导官兵牢固树立“浪费可耻、节约为荣”的正确理念。同时,该支队各级官兵从细节做起、从小事做起,切实把勤俭节约融入日常工作、生活的各个方面,自觉争做勤俭节约的示范者和推动者。

(郭成 冯文斌 陈阳)

## 读书活动开阔视野 提升官兵文化水平



兴安讯 连日来,武警内蒙古总队兴安支队机动大队一中队扎实开展了“书香军营”读书活动,进一步开阔官兵视野,拓展官兵知识面,提升官兵精神文化水平。

为培养官兵爱读书、读好书、勤读书、多读书的好习惯,该中队把开展读书活动作为提高官兵思想道德修养和部队战斗力的一

项重要举措来抓,积极引导官兵树立“读书使人进步”的理念,促使官兵充分认清读书的重要意义,教育引导官兵树立正确的读书观,把业余时间用到读书学习、陶冶情操上,不断充实完善自己,为有效提高部队战斗力和遂行多样化任务提供精神支撑。

(郭成 钟雨田)

## 战严寒保畅通

城关讯 近日,乌兰察布市兴和县辖区110国道鄂尔栋甲坝子路段因积雪太厚,所有车辆被困在道路上,无法继续行车,乌兰察布市公安局交警支队兴和县大队教导员武志乘带领民警为被困车辆“开辟”前行的道路。

在该大队领导的分配下,民警兵分多路,有的在道路上抛撒融雪剂,有的为司机朋友推车,还有的清理积雪。

## 遏制交通违法行为

鸿茅讯 为加强道路交通安全管理,确保道路交通安全畅通,近日,乌兰察布市公安局交警支队执法小分队由运煤专线二大队副大队长杨亮带队,在凉城县辖区进行巡逻管控,并结合辖区道路交通管理情况,在全辖区开展各类交通违法行为专项整治行动。

执法小分队在巡逻中发现,岱海景区核酸检测点车流量大,人员集中,执法小分队立即开始疏导交通,对违法停车及非机动

## 开展专项监督检查

阿勒腾席热讯 为了切实做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作,保障疫情防控期间市场食品、药品质量安全,严防出现哄抬物价、销售假冒伪劣药品及防护用品等违法犯罪行为,近期,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局生态环境食品药品犯罪侦查大队对阿镇地区药店、超市等重点场所进行检查。

检查中,民警重点对超市、药店销售的防护、消毒物品及药品,尤其是对群众需求

## 送温暖护平安

为了不让司机朋友们挨饿受渴,武志乘特意准备了鸡蛋、泡面、面包、热水,并对每一位司机朋友嘘寒问暖,让所有的司机都喝上了热水,吃上了泡面,食物虽然简单,但是对于被困的司机们来说,那是最丰盛的“午餐”、最温暖的守护。

一个举动,一片真情,不仅展现了兴和交警的良好形象,更进一步拉近了警民之间的距离。(贾秀方 瑒)

## 确保道路安全畅通

车、行人违法现场进行批评教育,全力遏制违法停车、非机动车逆行等违法行为,保障辖区内道路秩序畅通。同时,执法小分队通过现场讲解等形式向过往群众和驾驶人宣传了“一盔一带”、酒后驾驶、疲劳驾驶、无证驾驶、超速超员行驶及三轮摩托车、低速载货汽车违法载人等交通违法行为的危害性,“以案释法”宣传教育,不断加深广大群众对交通安全知识的理解和认识,倡导文明出行。(张利军)

## 打击哄抬物价行为

量较大的口罩、消毒液销售价格、供应渠道等进行了重点监督检查,要求超市、药店一定要按照相关规定守法经营,不得故意囤货恶意哄抬物价、不得销售假冒伪劣产品、严格规范进货渠道,确保销售的物品质量合格且价格稳定。

此次行动,共检查营业的超市(商店)50余家、药店23家,暂未发现违法违规经营情况。(王中庆 李蓉健)

## 向险而行战风雪 英勇无畏“火焰蓝”

11月7日0时至11月10日,通辽市辖区大范围出现了特大暴雪,其中主城区科尔沁区降雪量达到87.4毫米,其他旗县降雪量6.6至69.7毫米不等,最大风力达到9至10级。在这场有气象记录以来最强暴风雪中,通辽市消防救援支队全体指战员面对阻碍重重的冰雪路,迎着刺骨如刀的冽冽寒风,在一场接一场的救援中,一次接一次的排险中,践行着一句句竭诚为民、向险而行的铮铮誓言,暴风雪中那抹“火焰蓝”温暖着整个科尔沁大地。

“孕妇羊水破了,去不了医院,快来帮帮我们!”11月8日8点30分,焦急的求助声立即让建国路消防救援站的指战员冲进风雪中。

时间就是生命!消防指战员顶风冒雪赶到孕妇家中,此时孕妇羊水已破,情绪十分焦虑,两名消防员搀扶着孕妇,一名消防员在孕妇正前方倒退行走为其阻挡风雪,28分钟后安全将孕妇送到医院。

连续两天的暴雪天气给通辽市人民群众的生活带来诸多不便,11月9日,家住科左后旗铁东一委铁东社区的70岁独居老人被积雪困在家中,室内停电无法做饭,无助的老人想到了消防队员。

8点40分老人拨打了119报警电话,消防员刘玺哲带着两位同事赶往老人家,途中得知老人手机已欠费,拨打119报警是最后一通电话,家中断电无法做饭,也联系不上亲人,两天来只依靠两只红薯果腹,此时老人已口齿不清,情绪十分激动。

消防车行驶一公里路程后由于道路狭窄积雪太深再无法前行,刘玺哲和同事们扛着工具在齐腰深的积雪中向前爬行,30分钟走完艰难的2公里路程。此时老人家门外的积雪已近2米高,三名消防员不顾疲劳,挥锹铲雪,打开房门的那一刻,老人眼含泪花对消防员说道:“孩子们太谢谢你们了!如果你们不来,我真不知道怎么办好了”。

11月9日,通辽市奈曼旗大沁他拉镇青山商城拱形彩钢瓦结构棚顶被积雪压塌,商场总面积9800平方米,倒塌棚顶是西侧400多平米的一整块彩钢瓦。残雪断梁,被埋压的货物、店主们焦急的目光使得救援气氛更加紧张。

面对激动、急切的店主们,消防指战员纷纷上前安抚他们的情绪。“大家不要进去,里面有危险,让我们进去帮大家抢救货物!”奈曼旗消防救援大队大队长薛光磊立即布置抢救方案,设置安全观察员时刻关注棚顶状态,其余指战员进入内部清理地面积雪,抢救未被棚顶压住的货物。手抬,肩扛,历时4个小时,30多户商铺货物被转移。

解救被困人员、护送病人就医、救助遇险车辆、挽救碾压牲畜……在暴风雪中,那抹“火焰蓝”成为人们心中最坚强的依靠,在危难之中,那抹“火焰蓝”是给予每个人的温暖力量。(邵文雅)

## 举办线上马拉松 磨练意志强体魄

呼和浩特讯 日前,内蒙古消防救援总队在大敕勒川草原举办了“119消防日线上马拉松”活动。活动共有来自呼和浩特、包头、乌兰察布等支队的100多人参加。

本次活动分为全程马拉松与半程马拉松,全程约42公里,此次马拉松考验的不只是消防员的体力和耐力,更是他们的意志品质和应对极端天气的能力。

仅仅五个小时,包括女干部在内的全部指战员都已跨过终点线。更有5位指战员在四小时以内就完成了42公里的马拉松比赛。而半程比赛也在两小时十五分钟内全部完成。

在本次比赛中,各指战员体现了强健的体魄和坚强的意志,彰显了“刀山敢上、火海敢闯”的大无畏精神,担起了为老百姓保驾护航的重要责任。(内蒙古消防救援总队供稿)

内蒙古消防救援总队提示:餐饮单位要及时清理厨房烟道,防止油垢堆积引起火灾,备齐燃气报警、干粉灭火器、防火毯等消防器材。

